PETUNJUK TEKNIS PENULISAN
JURNAL PAIS
BIDANG PENDIDIKAN AGAMA ISLAM KANWIL KEMENAG JATENG
A. Ketentuan Umum
a. Penulis adalah guru atau pengawas PAI di PAUD, TK, SD/SDLB, SMP/SMPLB, dan SMA/SMK/SMALB) atau pemerhati PAI yang berupa artikel hasil penelitian atau konseptual (gagasan pemikiran), atau artikel populer yang terkait dalam bidang Pendidikan Agama Islam (PAI); 
b. Naskah belum pernah dipublikasikan pada media atau jurnal lain dan merupakan karya asli penulis. Isi naskah sepenuhnya merupakan tanggung jawab penulis. Redaksi tidak berkewajiban mengembalikan naskah yang ditolak. 
c. Artikel ditulis dalam bahasa Indonesia maksimal 10 halaman kertas A4 (kuarto), menggunakan program MS word dengan jenis font Book Antiqua ukuran 12 pt. Adapun marginnya 4-3 (kiri-kanan) dan 3-3 (atas-bawah), spasi 1;  
d. Perujukan sumber atau pustaka menggunakan sistem rujukan langsung diletakkan dalam kurung. Contoh rujukan dari buku: …… (Nugroho, 2011: 5)
e. Penulisan daftar pustaka disusun berdasarkan abjad dengan urutan pokok: nama penulis (nama akhir di depan). Tahun. Judul buku (cetak miring). Kota: penerbit. Contoh: 

Nugroho. 2011. Cara Mudah Menjadi Guru Penulis. Semarang: Dahara Prize

Sedangkan daftar pustaka yang diambil dari internet cara penulisannya adalah alamat website. nama penulis (nama akhir di depan). Judul tulisan. Tanggal akses. Contoh:
www.lipi.go.id. Supadjar. Pendidikan Agama Islam. Diakses tanggal 17 Mei 2014.
f. Penulisan transliterasi mengikuti Pedoman Transliterasi Arab-Latin berdasarkan SKB Menteri Agama dan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Nomor 158 Tahun 1987 dan 0543 b/u/1987;
g. Pengiriman naskah dilampiri riwayat hidup (meliputi nama lengkap, tempat dan tanggal lahir, pendidikan terakhir, tempat tugas, alamat lengkap tempat tinggal dan alamat lengkap tempat bertugas, disertai nomor telepon atau HP, e-mail untuk kepentingan korespondensi) serta foto santai dikirimkan ke:

Redaksi Jurnal PAIS
Kanwil Kementerian Agama Propinsi Jawa Tengah
Jl. Sisingamangaraja No.5 Semarang Telepon 024-8412547 atau soft copy via e-mail ke: jurnalpais@yahoo.co.id  herynugrohoyes@yahoo.com
B. Sistematika Penulisan Artikel Hasil Penelitian
a. Judul (huruf Kapital font 12);

b. Nama penulis (disertai keterangan asal lembaga yang diletakkan di bawah nama penulis);

c. Abstrak (dalam bahasa Indonesia, satu spasi, format satu kolom, maksimal 200 kata berbentuk satu alinea memuat tujuan, metode, dan simpulan);
d. Kata kunci terdiri dari tiga sampai lima kata/frase, ditulis dengan huruf cetak miring (italic); 

e. Pendahuluan (tanpa subjudul, berisi latar belakang masalah, masalah, dan atau tujuan penelitian);
f.  Landasan teoritis berisi teori yang terkait dengan topik yang dibahas dan kerangka berpikir;
g. Metode penelitian (antara lain berisi jenis atau pendekatan penelitian, subjek, populasi, sampel, metode pengumpulan data, dan analisis data

h. Hasil penelitian dan pembahasannya;
i. Penutup yang berisi simpulan dan saran. Daftar pustaka (hanya berisi pustaka yang dirujuk). 
C. Sistematika Penulisan Artikel Konseptual (Pemikiran)
a. Judul (huruf capital font 12);
b. Nama penulis (disertai keterangan asal lembaga yang diletakkan di bawah nama penulis);
c. Abstrak (dalam bahasa Indonesia, satu spasi, format satu kolom, maksimal 200 kata berbentuk satu alinea memuat; tujuan, metode, dan simpulan);
d. Kata kunci terdiri dari tiga sampai lima kata/frase, ditulis dengan huruf cetak miring (italic);
e. Pendahuluan (antara lain berisi latar belakang dan pentingnya permasalahan);
f. Sub-sub judul (isi dan jumlahnya disesuaikan dengan kebutuhan);
g. Penutup (simpulan dan saran);
h. Daftar pustaka (hanya berisi pustaka yang dirujuk atau dikutip format).
D. Ketentuan Penulisan Artikel Populer
a. Judul (huruf capital font 12)
b. Nama penulis (disertai keterangan asal lembaga yang diletakkan di bawah nama penulis)
c. langsung tulisan utama seperti artikel di Koran (tidak menggunakan abstrak, kata kunci, pendahuluan, pembahasan, dan pentup;

d. panjang tulisan maksimal 7000 karakter

E. Ketentuan Penulisan Artikel Best Practice
a. Pendahuluan berisi tentang latar belakang masalah, permasalahan,  strategi pemecahan masalah, deskripsikan strategi pemecahan masalah yang dipilih, jelaskan tahapan operasional pelaksanaannya; 
b. Implementasi Best practice alasan pemilihan strategi pemecahan masalah, implementasi strategi pemecahan masalah, hasil atau dampak yang dicapai dari strategi yang dipilih, kendala-kendala yang dihadapi dalam melaksanakan strategi yang dipilih, faktor-faktor pendukung, alternatif pengembangan 

    c. Kesimpulan & Rekomendasi Operasional, berisi rumusan simpulan secara lugas dan cermat, rumusan rekomendasi operasional untuk implementasi temuan
